

Aktivní nabídka Horský král - objev tisícovky v česko-německém Krušnohoří



Nositel rojektu:	Verein Ferienland Westerzgebirge e.V.
Projektový partner:	TRESPORT
Časové období projektu:	28.10.2013 - 31.03.2014
výše dotace:	14.917 €
Obsahy / Aktivity:	<p>Za úzké spolupráce se zainteresovanými partnery na německé a české straně byla vytvořena přeshraniční německo-česká aktivní nabídka „Horský král“. Při tom bylo postaveno či dostavěno celkem 9 „vstupních stanovišť“. Částečně jsme v projektu mohli použít existující struktury cyklistického spolku RSV-Sehmatal. Tyto byly vybaveny novým systémem čárových kódů a napojeny na síť. Paralelně s výstavbou „outdoorové sítě“ proběhlo vyvinutí internetového vyhodnocovacího systému s interaktivním zobrazením trasy. Za pomoci startovací karty k čárovým kódem a mapou s návrhy túr může jít uživatel po vytvořené síti tras a sbírat skenerové body. Registrace probíhá v reálném čase, vyhodnocení pak probíhá na základě zdoláných kilometrů a výškových metrů. Startovací, mezivstupní a cílové body se nacházejí jak na německé, tak i české straně a mohou být flexibilně sloučeny s návrhy túr. Němečtí a čeští návštěvníci mohou velice flexibilně vstupovat do tras. Využití je neohraňčené a při opakovaném použití se kilometry a výškové metry přičtou. V interním vyhodnocení je pak uživatel s největším počtem výškových metrů „Král Krušných hor“. Toto vyhodnocování probíhá jednou ročně. Aktivní nabídka „Horský král“ bude neustále rozšiřována o nová vstupní místa, hledání partnerů na české i německé straně, včetně napojení jejich nových napojení probíhá duálně. Na jedné straně přes sdružení Ferienland Westerzgebirge a na straně druhé přes projektového partnera vč. jeho sítě. Těmito nahranými uživatelskými poplatky by v budoucnu měly být částečně pokryty vzniklé provozní náklady. Tento projekt vytváří velmi dobrý přínos k další integraci a spolupráci uvnitř Euroregionu a podporuje evropské myšlení.</p>
Kontakt:	Herr Wesely



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti